
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ        ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ:..121η/2012..  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ        της 24ης-4-2012 
Οικονοµική Επιτροπή 
Ταχ. ∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01      
Άγιος Στέφανος       ..Αριθ. Απόφασης: ..135/2012.. 
                                                   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό της ..24ης/4/2012.. της ..12ης/2012.. ∆ηµόσιας Τακτικής συνεδρίασης της  
Οικονοµικής Επιτροπής. 
Σήµερα την ..24η Απριλίου 2012.., ηµέρα ..Τρίτη.. και ώρα ..13:30.. η Οικονοµική Επιτροπή 
συνήλθε σε ∆ηµόσια Τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού 
Καταστήµατος του ∆ήµου  ∆ιονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01 ύστερα 
από την υπ’ αριθ. .. 10446/20-04-2012.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, 
Αντιδηµάρχου  Οικονοµικών – Ανάπτυξης- ∆ιαφάνειας & Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης, που 
δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 του 
Ν.3852/10,για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης: 
 
� ΘΕΜΑ ΕΗ∆: «Έγκριση πρακτικού Νο 6 της επιτροπής διαγωνισµού για την «προµήθεια 

µέσων ατοµικής προστασίας  για τους υπαλλήλους του ∆ήµου»» 

ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους  138.993,41 € για το έργο 
«Πλακοστρώσεις Οδών Κοινότητας Κρυονερίου» της ∆ηµοτικής   Κοινότητας Κρυονερίου».  
ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 14.760,00 € για τη µελέτη 
εξωτερικών διακλαδώσεων δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων ∆ηµοτικής Κοινότητας Άνοιξης» 
ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 για 
την ανάθεση προµήθειας «διαφόρων ειδών κηπουρικής, (µικρό -  εργαλεία, φτυάρια, καρότσια, 
κοντάρια, κλπ) που χρησιµοποιούνται από κηπουρούς για την εκτέλεση των καθηµερινών 
εργασιών φροντίδας του πρασίνου σε πάρκα, πλατείες και λοιπούς χώρους του ∆ήµου 
∆ιονύσου»». 
ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 για 
την ανάθεση προµήθειας «διαφόρων ειδών ποτίσµατος (µπέκ, κλπ) που χρησιµοποιούνται από 
τους κηπουρούς κατά την συντήρηση των εγκαταστάσεων του αυτόµατου ποτίσµατος σε 
πάρκα, πλατείες και λοιπούς χώρους του ∆ήµου». 
ΘΕΜΑ 5ο«Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 για 
την ανάθεση προµήθειας κουβά τσάπας του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 για 
την ανάθεση προµήθειας «διαφόρων ειδών λιπάσµατος και βελτιωτικών χώµατος που 
χρησιµοποιούν οι κηπουροί κατά τις εργασίες φροντίδας πρασίνου σε πάρκα, πλατείες και 
λοιπούς χώρους του ∆ήµου ∆ιονύσου».».  
ΘΕΜΑ 7ο«Έγκριση  των τεχνικών προδιαγραφών, τον καθορισµό των όρων του πρόχειρου 
διαγωνισµού και τη διάθεση της πίστωσης για την « Προµήθεια έπιπλα, σκεύη»». 
ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 για 
την ανάθεση προµήθειας «µηχανηµάτων π.χ. µηχανή γκαζόν, µισινέζα, αλυσοπρίονο, κλπ.) και 
λοιπού εξοπλισµού πρασίνου (π.χ. προγραµµατιστές ποτίσµατος) που χρησιµοποιούνται από 
κηπουρούς για την εκτέλεση των καθηµερινών εργασιών φροντίδας του πρασίνου σε πάρκα, 
πλατείες και λοιπούς χώρους του ∆ήµου ∆ιονύσου»». 
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ΘΕΜΑ 9ο«Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 για 
την ανάθεση προµήθειας υδραυλικής βραχόσφυρας για φορτωτή case 1840 του ∆ήµου 
∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 για 
την ανάθεση προµήθειας «Χειραµαξών καθαρισµού εργασιών πρασίνου για το ∆ήµου 
∆ιονύσου»».  
ΘΕΜΑ 11ο«Έγκριση δαπανών και διάθεση πίστωσης για προµήθεια απλών τροχών και τροχών 
µε φρένο – συν/νη» 
ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την αµοιβή ελέγχου οικονοµικών 
καταστάσεων χρήσης 2010, πρώην Κοινότητας Κρυονερίου». 
ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την αµοιβή του δικηγόρου 
Πολυχρόνη Θωµόπουλο και για δικαστική δαπάνη, κατόπιν κατάργησης δίκης.» 
 
Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών βρέθηκαν παρόντα τα 
παρακάτω έξι (6) µέλη: 
 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                     
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.                 1. Μπιτάκος Παναγιώτης.  
2. Χιώτης Ηρακλής    2. Καρασαρλής Αναστάσιος    
3. Ποτίδης Χρήστος    3. Λίτσας Αθανάσιος 
4. Σακελλαρίου ∆ιονύσιος 
5. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ, Αντιπρόεδρος 
6. Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εµµανουήλ, ∆ιοικητικό Υπάλληλο του ∆ήµου 
∆ιονύσου. 
Οι απόντες ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι νοµίµως κληθέντες και εµπροθέσµως δεν παρέστησαν στη 
σηµερινή Συνεδρίαση. 
 
Ο ∆Σ κ. Καρασαρλής προσήλθε κατά την συζήτηση για το κατεπείγον του Ε.Η.∆. θέµατος. 
Ο ∆Σ κ. Λίτσας προσήλθε µετά την ψήφιση του Ε.Η.∆. θέµατος.  
 
Ο πρόεδρος εισηγήθηκε το κατεπείγον του θέµατος λόγω της επίσχεσης εργασίας που έχουν 
προχωρήσει οι εργαζόµενοι του ∆ήµου και προκειµένου για την λύση της. 
Η Οικονοµική Επιτροπή µε ψήφους πέντε υπέρ και 2 κατά, µειοψηφούντων των ∆Σ κ.κ. 
Πασιπουλαρίδη και Ζαµάνη ενέκρινε επείγον του θέµατος και την εισαγωγή του προς συζήτηση. 
  
 
Αριθµός Απόφασης:  ..135/2012.. 
 
� ΘΕΜΑ ΕΗ∆: «Έγκριση πρακτικού Νο 6 της επιτροπής διαγωνισµού για την «προµήθεια 

µέσων ατοµικής προστασίας  για τους υπαλλήλους του ∆ήµου»» 

 
Ο Πρόεδρος εισηγούµενος το θέµα είπε τα εξής: 
 
     Στις 17/02/2012 διεξήχθη πρόχειρος διαγωνισµός στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, για την 
προµήθεια µέσων ατοµικής προστασίας για τους υπαλλήλους του ∆ήµου» σύµφωνα µε την 
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υπ’αριθ.5/2012 µελέτη της Τεχνικής Υπηρεσίας και την υπ’αριθ.18/2012 απόφαση της 
Οικονοµικής Επιτροπής. 
   Στον διαγωνισµό έλαβαν µέρος τρεις(3) εταιρείες: α) Golden Safety ΚΑΠΡΑΓΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ,  
β) Gk Supplies ΓΕΩΡΓΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΠΟΥΛΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε. και γ) ΒRINX A.E. 
   Με την υπ’αριθ.54/2012 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής απορρίφθηκε από την 
περαιτέρω διαδικασία του διαγωνισµού(τεχνική αξιολόγηση) η εταιρεία ΓΕΩΡΓΙΑ 
ΓΕΩΡΓΙΟΠΟΥΛΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε., για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται σ’αυτή. 
   Στις 26-3-2012 η επιτροπή διαγωνισµού προέβη στην αποσφράγιση των οικονοµικών 
προσφορών των δύο εταιρειών Golden Safety ΚΑΠΡΑΓΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ και ΒRINX A.E. και 
σύµφωνα µε το πρακτικό Νο5 που συνέταξε µειοδότης αναδείχθηκε η εταιρεία Golden Safety 
ΚΑΠΡΑΓΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ αντί του συνολικού ποσού των 49.557,19 € (µε το ΦΠΑ). 
   Το εν λόγω πρακτικό διαβιβάστηκε στις 10-4-2012 στους συµµετέχοντες, µε το 
υπ’αριθ.9430/12 έγγραφό µας και η εταιρεία BRINX A.E.  κατέθεσε εµπρόθεσµη ένσταση στις 
11-4-2012 για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρεται σ’αυτή και αποτελεί αναπόσπαστο µέρος 
της παρούσης. 
  Η επιτροπή διαγωνισµού συνεδρίασε στις 24-4-2012, εξέτασε την ένσταση και συνέταξε το 
πρακτικό Νο6, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της παρούσης και κάνει δεκτή στο 
σύνολό της την εν λόγω ένσταση, για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται σ’αυτό.  
   
   Ύστερα από τα ανωτέρω προτείνεται: 
1.-Η ακύρωση του πρακτικού Νο5 και η έγκριση του πρακτικού No6 της επιτροπής διαγωνισµού 
για την  «προµήθεια µέσων ατοµικής προστασίας  για τους υπαλλήλους του ∆ήµου».   
 
Το λόγο πήρε ο κ. Πασιπουλαρίδης και είπε: «Απέχω της συζητήσεως και της ψηφοφορίας γιατί 
ένα θέµα σαν αυτό δεν µπορεί να έρχεται τελευταία στιγµή και µη γνωρίζοντας το σκεπτικό της 
επιτροπής να εκφράσω άποψη.» 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Λαµβάνοντας υπόψη: 
� Την εισήγηση του Προέδρου. 
� Τις διατάξεις των άρθ. 72 και 266 του Νόµου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης (ΦΕΚ 87 
Α΄). 
� Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων (λεπτοµέρειες στα πρακτικά).    

 
Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 5 ΥΠΕΡ ΚΑΙ 2 ΚΑΤΑ 
 
 Μειοψηφούντων των κ.κ. Πασιπουλαρίδη και Ζαµάνη για τους λόγους που ανέφεραν 
στην τοποθέτησή τους και αναλυτικά καταγράφονται στα αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά. 
 

Ακυρώνει το πρακτικό Νο5 της επιτροπής του διαγωνισµού για την προµήθεια µέσων ατοµικής 

προστασίας  για τους υπαλλήλους του ∆ήµου και εγκρίνει το πρακτικό Νο 6 σύµφωνα µε το 

οποίο η επιχείρηση BRINX Α.Ε., υπέβαλλε ένσταση κατά του Πρακτικού 5 της 26-3-2012, η 

οποία παρελήφθη µε φαξ από το ∆ήµο και έλαβε αρ. πρωτ. 9757/11-3-2012. 
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Η ένσταση ήταν εµπρόθεσµη, καθώς το Πρακτικό 5 κοινοποιήθηκε στους συµµετέχοντες µέσω 

φαξ µε το αριθ. πρωτ. 9430/9-4-2012 διαβιβαστικό στις 10-4-2012. 

 

Με την ανωτέρω ένστασή της κατά του Πρακτικού 5 της 26-3-2012, η BRINX Α.Ε. ζητά την 

ανάκλησή του ‘αξιολογώντας για το είδος γυαλιά προστασίας από ηλιακή ακτινοβολία και την 

εταιρία BRINX Α.Ε. µε το ίδιο είδος’ που αξιολογήθηκε και η εταιρία Golden Safety 

ΚΑΠΡΑΓΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, καθώς επίσης και την ανάθεση της προµήθειας στην BRINX A.E. 

 

Επί των αναφεροµένων στην ένσταση της BRINX Α.Ε., η Επιτροπή ∆ιαγωνισµού διατυπώνει τις 

εξής απόψεις: 

 

1. Σχετικά µε την ένσταση µε αριθ. πρωτ. 7654/22-3-2012 της BRINX Α.Ε. η Επιτροπή 

∆ιαγωνισµού έχει διατυπώσει τις απόψεις της µε το Πρακτικό 4 της 26-3-2012, η οποία 

εγκρίθηκε µε την αριθ. 106/2012 Απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής. 

2. Πράγµατι η BRINX Α.Ε. υπέβαλλε οικονοµική προσφορά µε εναλλακτικά είδη τα οποία 

βεβαίως ελήφθησαν υπ’ όψιν όπως σαφώς διατυπώνεται στο Πρακτικό 5 και στο οποίο 

αιτιολογείται βάσει της Τεχνικής Προδιαγραφής και της ΚΥΑ 53361/2006 (ΦΕΚ 1503, τ. Β’) η 

άποψη της Επιτροπής για τους λόγους απόρριψης του εναλλακτικού είδους µε α/α 10Α 

‘Γυαλιά προστασίας από ηλιακή ακτινοβολία’. Ως εκ τούτου, η Επιτροπή κρίνοντας βάσει 

των όρων της διακήρυξης έκρινε ότι το εναλλακτικό είδος δεν είναι προτιµητέο και η 

αξιολόγηση έγινε επί του βασικού είδους. Εκ παραδροµής το προσφερόµενο είδος της 

Golden Safety ΚΑΠΡΑΓΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ µε α/α 10 ‘Γυαλιά προστασίας από ηλιακή 

ακτινοβολία’ θεωρήθηκε ότι είχε απορροφητικότητα ηλιακής ακτινοβολίας 6-2,5 ενώ στην 

πραγµατικότητα έχει 5-2,5, όπως και το εναλλακτικό είδος µε α/α 10Α της BRINX Α.Ε.  

Βάσει των ανωτέρω, κάνουµε αποδεκτή την ανωτέρω ένσταση της BRINX Α.Ε. και 

ακυρώνουµε το Πρακτικό 5 της 26-3-2012 και ανακαλούµε το αριθ. πρωτ. 7882/26-3-2012 

εις ό,τι αφορά τη BRINX Α.Ε. 

 

3. Από τα ανωτέρω προκύπτει ότι: 

3.1. η Golden Safety ΚΑΠΡΑΓΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ για το σύνολο των ειδών του διαγωνισµού 

προσφέρει τιµή 40.290,40 € πλέον ΦΠΑ (49.557,19 € µε ΦΠΑ 23%) 

3.2. η BRINX Α.Ε. για το σύνολο των ειδών του διαγωνισµού και µε τα εναλλακτικά είδη που 

προσφέρει µε α/α 2Α Γάντια από PVC, 3Α Γάντια Νιτριλίου, 10Α Γυαλιά προστασίας 

από ηλιακή ακτινοβολία και 18Α Αντανακλαστικά Γιλέκα, προσφέρει τιµή 39.856,22 € 

(49.023,15 € µε ΦΠΑ 23%) 

 

Κατόπιν των προεκτεθέντων, η επιτροπή αποδέχεται ως βάσιµους τους λόγους που επικαλείται 

η BRINX Α.Ε. στην αριθ. πρωτ. 9757/11-3-2012 έντασή της κατά του Πρακτικού 5, το οποίο και 

ακυρώνει και προκύπτει ως προσωρινός µειοδότης η BRINX Α.Ε. 
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Η απόφαση αυτή να δηµοσιευθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράµµατος «∆ιαύγεια». 
 

         Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ 
1. Σακελλαρίου ∆ιονύσιος 
2. Χιώτης Ηρακλής    
3. Ποτίδης Χρήστος. 
5. Καρασαρλής Αναστάσιος 
6. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ 
7. Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 
 

Πέππας Νικόλαος 
Αντιδήµαρχος Οικονοµικών 
– Ανάπτυξης- ∆ιαφάνειας & 
Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης 

 
Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονοµικής Επιτροπής 
Εσωτερική ∆ιανοµή 
1. Γραφείο ∆ηµάρχου. 
2. ∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών. 
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